



GREEN'R Multi

Limpador multiuso



- CONCENTRADO
- ECONÔMICO DE USAR
- ADEQUADO PARA TANQUE SÉPTICO

GREEN'R responde aos novos padrões ecológicos de higiene com uma extensa gama de produtos de alto desempenho com rótulo ecológico. Os produtos são atóxicos e não prejudiciais ao meio ambiente. Mesmo em doses e temperaturas mais baixas, apresentam resultados impecáveis e máxima eficiência, economizando água, custos de transporte e embalagem.

CARACTERÍSTICAS

GREEN'R Multi é um limpador multiuso ecológico concentrado. Destina-se à limpeza de todas as superfícies duras laváveis com água, incluindo vidro, cromo, mármore e alumínio.

INSTRUÇÕES

Limpeza de superfícies

duras: Aplique uma solução de GREEN'R Multi em superfícies duras com um borrifador e limpe.

Limpeza do

chão: Aplicar uma diluição de GREEN'R Multi uniformemente no chão. Limpe com um esfregão, esponja ou pano limpo. Use um balde de água limpa para enxaguar o esfregão, esponja ou almofada. Se necessário, enxágue o piso com água limpa.

$\textbf{Dosagem recomendada:}~1,\!5\%$

Dilua 9 ml de GREEN'R Multi em um borrifador de 600 ml.

CARACTERÍSTICAS

- Líquido perfumado
- pH (20°C): 6,0 8,0
- Densidade (20°C): 1,018





AMBIENTE

É importante respeitar a dosagem e a temperatura mais baixa recomendada para minimizar o consumo de energia e água e limitar a poluição da água. Embalagem 100% reciclável. Elimine a embalagem através de um ponto de recolha de resíduos. Apenas para uso profissional.

LEGISLAÇÃO

Este produto está em conformidade com:

Regulamento (CE) n.º 1272/2008 relativo à classificação, rotulagem e embalagem de substâncias e misturas (Regulamento CLP). O produto é embalado e rotulado de acordo com os critérios estabelecidos neste regulamento.

Regulamento (CE) n.º 648/2004 sobre detergentes (Detergent Regulation). O(s) tensoativo(s) contido(s) nesta preparação atende(m) aos critérios de biodegradabilidade estabelecidos neste regulamento.

Regulamento (CE) n.º 1907/2006 relativo ao Registo, Avaliação, Autorização e Restrição de Produtos Químicos (REACH). Todas as substâncias neste produto são registradas para uso sob REACH. O produto não contém uma substância candidata de grande preocupação. Uma folha de dados de segurança compatível com REACH está disponível para o usuário mediante solicitação.

ARMAZENAR

Conservar entre 5 e 40°C 36 meses de vida útil

EMBALAGEM

2 latas de 5L





A.00000